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Pražský právnický podzim - konference
"Korupční prostředí v ČR – geneze, závazky,
strategie"
Tisková zpráva

Dne 13. 11. 2012 proběhla na půdě Vysoké školy mezinárodních a veřejných vztahů v Praze
interdisciplinární konference nazvaná Korupční prostředí v ČR – geneze, závazky, strategie.

Konferenci, která je součástí Pražského právnického podzimu 2012, zahájila rektorka vysoké školy
doc. Judita Štouračová a úvodní slovo přednesla místopředsedkyně vlády Mgr. Karolína Peake.

Konstatovala, že slovo „korupce“ občas vyvolává hysterii, a informovala o krocích, které vláda v boji
proti korupci již vykonala a v budoucnu plánuje.

Petr Mišúr ze sdružení Kairos popisoval zkreslený obraz, který o korupci přinášejí hromadné
sdělovací prostředky. Na nejpalčivější korupční případy poté upozornil David Ondračka ze
společnosti Transparency International.

Poté vystoupil ředitel Finančního analytického útvaru MF ČR JUDr. Milan Cícer, který popsal
procesy a nástroje boje tohoto orgánu proti korupci.

V další diskusi vystoupili také gen. Karel Randák, prof. Oskar Krejčí nebo doc. Ilona
Švihlíková. Konference se v několika prostorách VŠMVV během celého dne zúčastnily na čtyři
desítky posluchačů, kteří vyslechli v závěru shrnutí, podle něhož korupce vzbuzuje hlad po boji a
naivní očekávání, která se mnohdy obracejí proti demokracii. Nicméně ačkoli je korupční
prostředí prostředím dynamickým, které na jakékoli regulace rychle a sofistikovaně
reaguje, je zapotřebí nenechat se odradit spravedlností, která někdy v praktickém pojetí
vypadá selektivně.
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Další články:
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
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LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
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Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
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